



Vajon ki lesz a VMSZ szabadkai polgármesterjelöltjének ellenfele?

2012. 4. 20.

Itt a végső ideje, hogy a Demokrata Párt megnevezze szabadkai polgármesterjelöltjét - nyilatkozta szerdán Maglai Jenő, a Vajdasági Magyar Szövetség szabadkai szervezetének elnöke, a párt szabadkai polgármesterjelöltje. Hozzátette: már javában tart a kampányidőszak, azonban arról még semmit sem tudni, hogy a politikai ellenlábasként kit jelöltenek a város polgármesterének.

Ez már nem először fordul elő - tette hozzá Maglai, majd folytatta: pontosan ugyanez a helyzet jellemezte a 4 évvel ezelőtti kampányidőszakot is. Akkor a Demokrata Párt szabadkai szervezete csupán a választásokat követően döntötte el és tárta nyilvánosság elé, hogy kit ültet a város polgármesteri székébe. Maglai szerint ez olyan, mintha a Demokrata Párt helyi szervezete zsákhamacskát árulna. A VMSZ szabadkai polgármesterjelöltje egy nyilvános vitára invitálta a Demokrata Párt helyi szervezetét, hogy a polgárok még a választások előtt párhuzamot vonhassanak a pártok programjai között. Maglai kritizálta a DS Munkabeszámoló néven megjelentetett pártfüzetét. Elmondása szerint a kiadványban a DS magas rangú politikusai idegen tollakkal ékeskednek.

Maglai Jenő a szabadkai Népszínház rendeltetésének módosításával kapcsolatban is szót emelt, majd feltette a kérdést, hogy az intézmény igazgatóbizottsága milyen jogon változtathatja meg az épülőfélben lévő épület rendeltetését úgy, hogy arról előzőleg sem a Városi Tanács, sem pedig a Város Képviselő-testülete nem hozott határozatot. A Népszínház új épületével kapcsolatban ugyanis nyilvánosságra került az, hogy az épületben 6 mozitermet alakítana ki és üzemeltetne egy magáncég. Maglai hangsúlyozta: amennyiben a VMSZ hatalomra kerül, akkor a Népszínház épületével kapcsolatosan 1995-től kezdve minden lehetséges dolgot ki fog vizsgáltatni.

Maglai felháborodásának is hangot adott, amiért az önkormányzat szabotálni próbálja a magyarországi Omega együttes május 4-ére tervezett szabadkai fellépését, ugyanis a város főterének használatára nem adtak engedélyt az illetékesek, arra hivatkozva, hogy a terület politikai jellegű eseményekre tartják fent. Maglai ezzel kapcsolatban feltette a kérdést, hogy a kampánycsend kezdetével vajon kik és milyen politikai rendezvények megtartására kívánják használni Szabadka főterét?